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WYJAŚNIENIE treści SWZ
W związku z pytaniami zgłoszonymi przez Uczestnika postępowania, na podstawie art. 135 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 
ze zm.), Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1
W Opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ, Zamawiający w 
wymaganiach pkt 6 Wyposażenie IT pojazdu zawarł wymagania: 6.4.7. Kontroler pamięci 
masowej.
Proszę o odpowiedź do jakich celów ma zostać użyty ww. kontroler?
W celu dołożenia dodatkowej półki dyskowej czy jako karta SAS do połączenia z macierzą?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że kontroler pamięci masowej opisany w pkt. 6.4.7. musi 
spełniać wszystkie wymagania zawarte w Opisie przedmiotu zamówienia. Kontroler 
będzie służył do ewentualnej rozbudowy infrastruktury informatycznej Ruchomego 
Laboratorium o macierz dyskową (karta SAS do połączenia z macierzą).

Pytanie 2
W Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ, Zamawiający w 
wymaganiach pkt 6 Wyposażenie IT pojazdu zawarł wymagania: 6.4.11 – Płyta główna: min 4 
złącza PCi-E.
Czy Zamawiający dopuści serwer wyposażony w 3 sloty PCie ze względu na maksymalną 
wielkość serwera 1U. Serwery 2U umożliwią montaż większej liczby slotów PCI-E.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuści serwer wyposażony w 3 złącza PCI-E. 
Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany w pkt 6 Wyposażenie IT pojazdu, w sekcji 
6.4.11. Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ zapisu:
„Płyta główna:
Min. 4 złącza PCI-E.”

Zastępuje się zapisem w brzmieniu:

„Płyta główna:
Min. 3 złącza PCI-E.”
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Pytanie 3
W załączniku nr 1 do Opisu Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający zawarł wykaz środków 
ochrony osobistej, które zostaną dostarczone przez Zamawiającego w celu adaptacji 
zabudowy Ruchomego Laboratorium.
Uprzejmie prosimy o podanie gabarytów: wymiarów i wag poszczególnych środków ochrony 
osobistej, aby odpowiednio zaprojektować miejsce na ich umieszczanie i przechowywanie.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że opisane w wykazie środki ochrony osobistej są 
standardowymi środki dostępnymi na rynku. W poniższej tabeli Zamawiający podaje 
wymiary oraz wagi poszczególnych środków ochrony osobistej, zgodnie z załącznikiem 
nr 1 do Opisu przedmiotu zamówienia zestawione zostały  w poniższej tabeli:

Nazwa Wymiary (1 sztuka) Masa (1 sztuka) Uwagi
Kombinezony 
pyłoszczelne – po 3 sztuki 
dla każdego z członków 
załogi pojazdu

< 40x30x2 cm < 0,15 kg Łącznie 12 sztuk

Trzewiki ochronne – po 1 
parze dla każdego z 
członków załogi pojazdu

< 35x25x14 cm < 1.75 kg Łącznie 4 sztuki

Kaski – po 1 sztuce dla 
każdego z członków załogi 
pojazdu

< 20x22x30 cm < 0.625 kg Łącznie 4 sztuki

Gogle ochronne – po 1 
sztuce dla każdego z 
członków załogi pojazdu

< 20x12x10 cm < 0.15 kg Łącznie 4 sztuki

Rękawice wielorazowe 
chemoodporne – po 1 
sztuce dla każdego z 
członków załogi pojazdu

< 23x14x1.25 cm < 0.15 kg Łącznie 4 sztuki

Rękawice jednorazowe 
chemoodporne – 2 
opakowanie po 100 sztuk

< 23x13x8 cm < 0.75 kg Łącznie 2 opakowania

Półmaski wielorazowe 
FFP-3 – jedno opakowanie < 13x20x13 cm < 0.8 kg Łącznie 1 opakowanie

Półmaski wielorazowe z 
filtropochłaniaczami – po 1 
komplecie dla każdego z 
członków załogi pojazdu

< 20x13x15 cm < 0.5 kg

Wymiary i waga dla 
jednego kompletu dla 
jednej członka załogi. 
Łącznie 4 komplety.

Pytanie 4
W załączniku nr 2 do Opisu Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający zawarł wykaz sprzętu 
radiometrycznego w celu adaptacji zabudowy Ruchomego Laboratorium który zostanie 
przekazany Wykonawcy.
Uprzejmie prosimy o podanie gabarytów: wymiarów i wag poszczególnych urządzeń, aby 
odpowiednio zaprojektować miejsce ich instalacji, lub przechowywania.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że wymiary oraz waga poszczególnych urządzeń, zgodnie z 
załącznikiem nr 2 do Opisu przedmiotu zamówienia, zestawione zostały w poniższej 
tabeli:
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Nazwa Wymiary (1 sztuka) Waga (1 sztuka) Uwagi

ORTEC 
Microdetective HX < 45x30x20 cm < 10 kg

Wymiary dla samego 
urządzenia. Waga dla 
urządzenia z baterią oraz 
ładowarką.

3x RDS 32
sonda SABG-15+ 
SAB-250
SN-S

< 45x40x20 cm
< 45x40x20 cm

< 6 kg
< 6 kg

Łącznie dwie walizki 
transportowe o 
podanych wymiarach i 
wadze.

Radeye B-20 ER < 30x28x10 cm < 1.5 kg Wymiary i waga wraz z 
walizką transportową

RadEye SPRD-GN < 30x30x15 cm < 2.5 kg Wymiary i waga wraz z 
walizką transportową

RDS-32 WR
GMP-12GSD < 150x15x15 cm < 4.5 kg Wymiary i waga wraz z 

torbą transportową

Identifinder R425 GN < 45x40x20 cm < 5.5 kg Wymiary i waga wraz z 
walizką transportową

Kromek D5 RIID < 40x38x18 cm < 3.5 kg Wymiary i waga wraz z 
walizką transportową

RSX-1 Detektor: < 80x20x20 cm
Konsola: < 20x10x15 cm

Detektor: < 25 kg
Konsola: < 2 kg

W zestawie 4 detektory.
Jedna konsola RS-605 
będzie zamontowana na 
stałe w pojeździe, druga  
zgodnie z opisem w 
sekcji 3.3. Załącznika nr 
1 do SWZ

Pytanie 5
Czy Zamawiający dopuści Wykonawcę, który posiada zdolności zawodowe - doświadczenia, 
tj. należycie wykonał w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, dostawy 
pojazdów tzw. mobilnych skanerów rentgenowskich zabudowanych na pojazdach, o wartości 
dostawy 1 500 000,00 zł każda?

Uzasadnienie:
Mobilne skanery rentgenowskie zabudowane na pojazdach służącą do skanowania pod kątem 
wykrycia zagrożeń terrorystycznych, nielegalnego transportu towarów i osób przemytu 
towarów, a także pod względem wykrywania obecności materiałów mogących zawierać 
niebezpieczne substancje chemiczne.
Przedmiotowe mobilne skanery rentgenowskie zostały dostarczone do Izb Administracji 
Skarbowej na terenie kraju.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuści Wykonawcę, który posiada zdolności zawodowe wskazane 
powyżej i dokona zmiany treści SWZ w następujący sposób: 

 w treści SWZ w Rozdziale III SWZ pkt 1 ppkt 3 lit. a zapis w brzmieniu: 

„zdolności zawodowej – posiadania doświadczenia, tj. należytego wykonania 
lub wykonywania, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert 
w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie: 

1) co najmniej dwóch umów (zamówień) na dostawę pojazdu specjalnego do 
przetwarzania danych z urządzeń specjalistycznych lub pomiarowych będących na 
wyposażeniu tego pojazdu wraz z oprogramowaniem, w tym co najmniej jednej 
umowy na realizację zamówienia na dostawę pojazdu służącego do wykonywania 
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pomiarów radiacyjnych, chemicznych, biologicznych lub elektromagnetycznych 
objętych przedmiotem zamówienia, o wartości min. 1.500.000,00 zł brutto każda 
umowa (przez jedną dostawę Zamawiający rozumie dostawę realizowaną w ramach 
jednej umowy)

albo

2) jednej umowy na dostawę co najmniej dwóch pojazdów specjalnych do 
przetwarzania danych z urządzeń specjalistycznych lub pomiarowych będących na 
wyposażeniu tego pojazdu wraz z oprogramowaniem, w tym co najmniej jednego 
pojazdu służącego do wykonywania pomiarów radiacyjnych, chemicznych, 
biologicznych lub elektromagnetycznych objętych przedmiotem zamówienia, 
o wartości min. 1.500.000,00 zł brutto każdy pojazd.”

Zastępuje się zapisem w brzmieniu:
„zdolności zawodowej – posiadania doświadczenia, tj. należytego wykonania 
lub wykonywania, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert 
w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie: 

1) co najmniej dwóch umów (zamówień) na dostawę pojazdu specjalnego do 
przetwarzania danych z urządzeń specjalistycznych lub pomiarowych będących na 
wyposażeniu tego pojazdu wraz z oprogramowaniem, w tym co najmniej jednej 
umowy na realizację zamówienia na dostawę pojazdu służącego do wykonywania 
pomiarów radiacyjnych, chemicznych, biologicznych, elektromagnetycznych lub 
pojazdu służącego do obrazowania rentgenowskiego objętych przedmiotem 
zamówienia, o wartości min. 1.500.000,00 zł brutto każda umowa (przez jedną 
dostawę Zamawiający rozumie dostawę realizowaną w ramach jednej umowy)

albo

2) jednej umowy na dostawę co najmniej dwóch pojazdów specjalnych do 
przetwarzania danych z urządzeń specjalistycznych lub pomiarowych będących na 
wyposażeniu tego pojazdu wraz z oprogramowaniem, w tym co najmniej jednego 
pojazdu służącego do wykonywania pomiarów radiacyjnych, chemicznych, 
biologicznych, elektromagnetycznych lub pojazdu służącego do obrazowania 
rentgenowskiego objętych przedmiotem zamówienia, o wartości min. 1.500.000,00 
zł brutto każdy pojazd.”

Pytanie 6
Z uwagi na trwający sezon urlopowy, a tym samym absencję kluczowych osób zarówno po 
stronie Wykonawcy jak i dostawców poszczególnych rozwiązań, co przekłada się na wydłużony 
czas na otrzymanie odpowiedzi od podwykonawców i poddostawców, zwracamy się z 
wnioskiem do Zamawiającego o wydłużenie terminu składnia ofert z 27 lipca 2023r. na 16 
sierpnia 2023r., aby móc złożyć ofertę niepodlegającą odrzuceniu.

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane przez Wykonawcę wydłużenie 
terminu składania ofert do dnia 16.08.2023r.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokona przedłużenia terminu składania i 
otwarcia ofert dokonując stosownych zmian w treści SWZ i Ogłoszeniu o zmianie 
ogłoszenia, które opublikuje osobną informacją.
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Z poważaniem,

Katarzyna Krzywda
Dyrektor Generalny 

Państwowej Agencji Atomistyki
/ – podpisany cyfrowo/
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